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(a) 3r=gif<h

(b) ¥k

(c) =AW

(d) STHT

Answer

Answer: (a)GPIﬂﬁS
(3T Hh 3IciehR) SRl ch ATHYRIER oh ATETH I
3eaTfcen 31 &t 3R Gehd g1

Question 6.

T TAAR e 3 d 9 SiTfe 39 Il | g9 3R
ARG fohg-forg & udiar &1

(3) & URHTHT & 3R HTHYRIGR H ohl Udich

(b) &% SIATcHT ohT 3R AFERIAR STTHEg dd dTel |
o1 Qe [ faenR &h 317 g ohl Ucileh &

(c) §9 A fAhR oAl T ATF TR URHATCHT T Udlh &
(d) STk Gt hUT T g |




uestion I1.

heflR ard = fehy
(3) THTST YR h

Answer
Answer: (a)WﬁﬂR'@FEFRZf
heRGTH St A GHTST GUR o h1d fhy |

Question 12.

hellR G St

(a) TIUT o JUTHh &

(b) EIOT 3R {1 ST & IuTeh o
(c) ATfEIeh &

(d) fAfor & IuTEes A

Answer

Answer: (d)ﬁﬂma?m?}
helRGT St T[0T < IUTHR o |


















